

Štrajk liječnika u Hrvatskoj 2005 (3/7)

Borka Cafuk*

*preneseno iz Liječničkih novina

Glavne riječi: liječnici, štrajk, kolektivni ugovor

HLS otkazao Sporazum na zahtjev Vijeća HLK

Na zahtjev Vijeća Hrvatske liječničke komore i u skladu s njegovim zaključkom od 4. ožujka 2005. Hrvatski liječnički sindikat je 23. ožujka obavijestio Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi da istupa iz Sporazuma zaključenog između Ministarstva i sindikata koji su potpisali granski Kolektivni ugovor za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja.

Sporazum su 8. prosinca 2004. potpisali Ministarstvo zdravstva i HLS, Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske, Hrvatski strukovni sindikat medicinskih sestara - medicinskih tehničara te Sindikat zdravstva, socijalne zaštite i mirovinsko-invalidskog osiguranja Hrvatske. Njime je između potpisnika dogovoren način rješavanja određenih pitanja radno-pravnog statusa zdravstvenih radnika - zaposlenika zdravstvenih radnika privatne prakse u zakupu u domovima zdravlja.

HLS u dopisu kojim otkazuje i istupa iz Sporazuma ističe da Vlada ne primjenjuje Strukovni kolektivni ugovor za liječničku i stomatološku djelatnost čijim je odredbama predviđeno povećanje plaća liječnika zakupaca u primarnoj zdravstvenoj zaštiti i liječnika privatnika koji rade u vlastitom prostoru u ugovornom odnosu s HZZO-om. Zbog toga, kao i radi promijenjenih okolnosti koje nisu postojale niti su bile poznate u trenutku zaključenja Sporazuma, a sukladno članku 4. Kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja - HLS otkazuje Sporazum.

Štoviše, HLS neće više sudjelovati u pregovorima i dogovorima vezanim uz rješavanje pitanja radno-pravnog statusa medicinskih sestara zaposlenih kod privatnih liječnika u PZZ-u u ugovornom odnosu s HZZO-om, kao niti u pregovorima i dogovorima oko rješavanja statusa zdravstvenih radnika zaposlenika u privatnim laboratorijima ili privatnim ljekarnama u zakupu u domovima zdravlja, zaključuje se u dopisu Sindikata Ministarstvu zdravstva.